

পুরপ্রধান খুন : ধৃতদের ১৪দিন পুলিশ হেফাজত

নিজস্ব সংবাদদাতা, চিত্রগ্রহণ ও স্থলগির ভ্রমণের পুরপ্রধান মনোজ উপাধ্যায় খুন অভিযুক্তদের ফাঁসির দাবিতে বৃহস্পতিবার চন্দননগর আদালতে বিক্ষোভ দেখালেন পুরপ্রধানের অন্তর্গামী থেকে শুরু করে এলাকার সাধারণ মানুষ। ঘটনার পর থেকেই পুলিশের স্তম্ভিকা নিয়ে ফুঁসছিল এলাকাবাসী। তাই এদিন আদালত চত্বরে কড়া নিরাপত্তার ব্যবস্থা করা হয়। মজুত রাখা হয় বিশাল পুলিশবাহিনী। বিক্ষোভকারীরা অভিযুক্তদের কাছে পৌঁছাতে না পারলেও অভিযুক্তদের ফাঁসির দাবিতে পোস্টার হাতে পুলিশকে ঘিরে বিক্ষোভ দেখান। এমনকি আদালতের এস সি ভেে এক জায়গার রাস্তার এলাকা থেকে বের করে পুলিশ চান্দে খুনে আদালত থেকে ফিরিয়ে নিয়ে যাওয়ার সময় প্রকল বিক্ষোভের মুখে পড়তে হয় পুলিশকে। বেশ কয়েকজন পুরপ্রধানের অন্তর্গামী এবং এলাকার সাধারণ মানুষ পুলিশের বেড়া ভিত্তিতে পুলিশ ভাঙার উপর লাঠি, চুড়, ঘুবি মারতে শুরু করে। তাঁরা ফেঁদে ফেঁদে পড়তে বসেন, যারের ফাঁসি দেওয়া উচিত তাদের পুলিশ নিরাপত্তার মুখে নিয়ে যাওয়া হচ্ছে। আদালত সবে জনা গেছে, এদিন আদালতের ১ অভিযুক্তকে প্রায় ২০ মিনিট খুনে আদালত আদালতভাবে জেরা করেন বিচারক। অমানুষিক বিচারক অভিযুক্তদের পক্ষে কোনও আইনজীবী আছেন কিনা তাও জানতে চান। সেই সময় অভিযুক্তরা তাদের কোনও



আইনজীবী নেই জানানোয় বিচারক লিগাল এডের পক্ষে মনে পড়তে হয় পুলিশকে। বেশ কয়েকজন পুরপ্রধানের অন্তর্গামী এবং এলাকার সাধারণ মানুষ পুলিশের বেড়া ভিত্তিতে পুলিশ ভাঙার উপর লাঠি, চুড়, ঘুবি মারতে শুরু করে। তাঁরা ফেঁদে ফেঁদে পড়তে বসেন, যারের ফাঁসি দেওয়া উচিত তাদের পুলিশ নিরাপত্তার মুখে নিয়ে যাওয়া হচ্ছে। আদালত সবে জনা গেছে, এদিন আদালতের ১ অভিযুক্তকে প্রায় ২০ মিনিট খুনে আদালত আদালতভাবে জেরা করেন বিচারক। অমানুষিক বিচারক অভিযুক্তদের পক্ষে কোনও আইনজীবী আছেন কিনা তাও জানতে চান। সেই সময় অভিযুক্তরা তাদের কোনও

করা হয় ভ্রমণের পুরপ্রধানকে। গত ২১ নভেম্বর রাতে বাড়ির কাছে রাস্তায় দুর্ঘটনায় গুলিতে মৃত্যু হন হয়েছিলেন পুরপ্রধান। মঙ্গলবার রাত থেকে পুলিশ দুর্ঘটনায় সন্ধানের ভেরায় হানা দিলেও কাউকে ধরতে পারেনি না। অবশেষে মেমোরার রাতে সাফল্য মেলে। পুলিশের দাবি, খুনের জেরায় জানিয়েছে, একসময় তাদের সঙ্গে পুরপ্রধানের ভালো সম্পর্ক ছিল। তাদের সং পথে রোজগারের ব্যবস্থা করতে পুরপ্রধান হান্নায় একটি ভুট্টা মিলে কাজের ব্যস্তত পাইয়ে দিয়েছিলেন। কিন্তু যুবকদের কাজকর্মে ই হান্নায় পুরপ্রধান খুঁজছিলেন না। তাই গত কয়েক মাস ধরে পুরপ্রধানের সঙ্গে তাদের দূরত্ব হৈতৈ হয়। ১২ ডিসেম্বর পুরপ্রধানকে খুনে আনিয়ে তারা

১৪ দিনের পুলিশ হেফাজতের আবেদন করা হয়ে। যদিও খুনের মোটিভ সম্পর্কে এখনও জানা গেলেনি ভ্রমণের পুরপ্রধানের নিদল কাউন্সিলর রাজু সাইয়ের সারসারি জড়িত থাকা তথ্য সামনে এসেছে। পাশাপাশি প্রাথমিক জেরায় আরও কয়েকজনের নাম পাওয়া গেছে। খুনের সেহা তথ্য যাচাই করে পুরপ্রধান খুনে মতো চন্দননগর থেকে হেফাজতের পুলিশ। তবে একজন অভিযুক্ত গিয়েছে এবং সে এ রাজ্যের নয়। সেই ব্যক্তি সহজে উদ্ধৃতপ্রদেপনে বাসিন্দা এবং সেই-ই খুনের ধারানীতিতে থাকার খাবস্থা করেছিল বলে পুলিশের আশংকা। তার খৌঁজেও তামাশি চক্রান্ত বলে জানা গেছে। তবে তামাশি চক্রান্তের এমন মুহূর্ত ঘিরেই মনোজ উপাধ্যায়ের সঙ্গে রাজু সাইয়ের দ্বন্দ্ব তৈরি হয়। তদন্তকারীদের দাবি, যুববার ঘটনার মুখে খুঁজা জানায় স্তম্ভিতভাবে পরিচিন্তা করেই খুন

মারধরের অভিযোগে গ্রেফতার তৃণমূল নেতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : এক মহিলা ও তাঁর সখীকে মারধর করার অভিযোগে গ্রেফতার হলেন খানাকুলের দাপুটে তৃণমূল নেতা তথা খানাকুল ২ পঞ্চায়েতের সমিতির সদস্য রমেশ দেবুই। যুববার রাতে খানাকুল রোডেই এলাকার রমেশ দেবুইকে বাড়ি থেকেই গ্রেফতার করে খানাকুল থানার পুলিশ। ঘটনার জেরে হান্নায় এলাকার ব্যাপক চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়ে। উদ্দেশ্য, এই এলাকা এক গৃহস্থ ও এক ডিসেম্বর পুলিশের বিরুদ্ধে এলাকার মতুচক্র চালানোর অভিযোগে তুলে বেশ কয়েকদিন আগে তাঁর পরকরণ করা হয়। এই ঘটনার পর থেকেই গৃহস্থ

বাড়িছাড়া ছিলেন। এর জেরে যুববার সকালে গড়োঘাটের বাড়ি থেকে মালপত্র খানার জন্য গৃহস্থ এবং তাঁর সখী মান। তখনই রমেশ দেবুই তাঁর দলবল নিয়ে মারধর করে বলে অভিযোগ। যদিও মারধরের কথা সম্পূর্ণ অস্বীকার করে রমেশবাবু বলেন, কোনও মারধর করা হান্নাই। গৃহস্থ মিলিা নিরীহ মানুষদের ইচ্ছাকৃতভাবে সমস্যায় ফেলছেন। এছাড়াও রমেশবাবুকে আরামবাগ থানাকুল থানায় তিরত বাইরের সিটিটিফি ফুটজ জমা দিতে। এছাড়াও রমেশবাবুকে আরামবাগ মনেকুমা হাসপাতালে ভর্তি করে তাঁর মেডিকেল রিপোর্ট ৪ ডিসেম্বর জমা দিতে বহনছেন।

১৮ দফা দাবিতে সমিতির স্মারকলিপি



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : বৃহস্পতিবার বিকেলের পক্ষ থেকে হুলস্থলি আরামবাগ মনেকুমা রাস্তায় প্রতিটি রকে এবং বেপেটেশনে কর্মসূচী পালিত হাে। হুলস্থলি ১৮ দফা দাবিতে সমিতির স্মারকলিপি জমা গেছে। দাবিগুলির মধ্যে রয়েছে আইন শৃঙ্খলার অবনতি, বিজেপি ক্যাঁদের উপর আক্রমণ, ফসলের ম্যাদ্য নাম, ১০০দিনের কাজের স্বচ্ছতা, প্রত্যেক গরিব মানুষের জন্য প্রকল্পমন্ত্রী আসন বৈজ্ঞানী ইত্যাদি। গোষাট ১নং ব্লকে এর নেতৃত্বে দেন বিজেপি নেতা বিধম কোনা, সুদীপ পান, তারক সাত্ত্র প্রমু। যদিও এদিন এই ভেপেটেশনে স্প্রে করে তাঁর উজ্জেকনা দেখা গেছে। বিজেপি নেতৃত্বের অভিযোগে, তৃণমূল কর্মীরা বিভিন্ন অফিসে চড়াও হয়ে তাদের কয়েকজন কর্মীকে বেধক মারধর করে। খানাকুল পুর্লিশ থাকলেও তৃণমূল আশ্রিত দুর্ঘটনায় হাতে হাতে হারিয়ে পান না। পরে পুলিশি বেপেটেশন বিজেপি কর্মীদের মাড়ি পাঠানো হয়। অন্যদিকে পুরপ্রধানকে বিজেপি নেতা ক্যাঁদের ভেপেটেশনে বাসি দেওয়া হয়েছে বলে তৃণমূলের বিরুদ্ধে অভিযোগ তোলা হয়েছে বিজেপির পক্ষ থেকে।

মেয়েকে ধর্ষণ, বাবার যাবজ্জীবন সাজা

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : গত বছরের অক্টোবর মাসে স্থলগির চন্দননগর থানার অন্তর্গত মহাজঙ্গা মহিলা সমিতি সতেরা এলাকার বাসিন্দা মল্লার নামে একজন অভিযুক্ত তার নিজের ১৪ বছরের মেয়েকে ধর্ষণ করে বলে অভিযোগ করেন তাঁর স্ত্রী। এই অভিযোগ পেয়ে চন্দননগর থানার পুলিশ মল্লার রাস্তায় হেফাজত করে যায় এক বছরের মাথায় বিচার প্রক্রিয়া চালায় পর বৃহস্পতিবার চন্দননগর আদালতের এডভোকেটরা মিলন কাউ বেরা অভিযুক্তকে যাবজ্জীবন সাজা ও ২ হাজার টাকা জরিমানা করে এই অন্যান্যের আরও এই মাসের জেলা হাজতেস সাঙ্গার আদেশ। সাত মাস চক্রবর্তী পরে মল্লার বাবা তার নিজের মেয়ের সঙ্গে এই মারধর ঘটায় ঘটনায়। তার জন্য বিচারপতি এই সাজা দিয়েছেন। অন্যদিকে অভিযুক্ত মল্লার বাবা বিচারপতির কাছে চােবের জল ফেলতে দেহান্তে বসেন, ছুঁর আমাকে ক্ষমা করে দিন।

ভিত্তিতে এদিন সাতই অভিযুক্ত গুই তৃণমূলকে গ্রেফতার করে পুলিশ। অন্যদিকে অভিযুক্তের আইনজীবী বিকাশ রায় জানান, রমেশবাবুকে পুলিশ হেফাজতে মার ঘর করা হয়েছে। এদিন আরামবাগ মনেকুমা আদালতের বিচারক তা দেখেছেন। বিচারক মিলিা নিরীহ মানুষদের ইচ্ছাকৃতভাবে সমস্যায় ফেলছেন। মারধরের অভিযোগ সম্পূর্ণ মিথ্যা। এদিকে ঘটনার নিহই খানাকুল থানায় সমস্ত কথা জানিয়ে অভিযোগ ঘােবের করেন গৃহস্থ। অভিযোগের

জমিতে জল-কাদা, আশঙ্কায় আলুচাষীরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরগুড়া : এখনও কোনও জমিতে জল দাঁড়িয়ে আছে। আবার কোনও জমিতে কাদা। স্থলগির আরামবাগ মনেকুমা জুড়ে যে চাষের জমিতেই এমনিই অবস্থা। ফলে মাঠ থেকে সব ধান এখনও হোলো যায়নি। সেই কাজ ক্রম গতিতে চলাই। তাই করে যে আলু বসানো হবে তা নিয়ে দৃষ্টিভ্রান্ত রয়েছে চাষীরা। বেশ কিছু জমিতে এবার যে আলু চাষ করা সম্ভব নয় তাও তাঁরা বুঝে ফেলেন। যদিও উচিত জমিতে আলু বসানোর কাজ দেহিতে হলেও শুরু হয়েছে। মনেকুমা গাটী ব্লকেই একই ছবি। তবে সবচেয়ে খারাপ অবস্থা পুরগুড়া ব্লকে। এই ব্লকের প্রায় প্রতিটি অঞ্চলেই যে জমি এখনও আলু চাষের উপযুক্ত বলে ওঠেনি। তাই চাষীদের মাথায় হাট। পুরগুড়ার ডিহিবাতপুর গ্রাম পঞ্চায়েতের রতুলপুর গ্রামের অমৃপ মণ্ডল জানান, তাঁদের সাড়ে তিন বিঘা জমি। দুর্ভাগ্য জমি অনেক উচুতে থাকায় সেখানে



জমি এখনও ২০ দিনের আগে আলু বসানো যাবে না। ধান এই মাত্র কাজ হয়েছে। সেই কাজ চলছে। তিনি জানান, অন্যান্য সময় নভেম্বরের মধ্যেই সব আলু বসানো হয়ে যায়। কিন্তু এবার ১৫ ডিসেম্বরের আগে আলু বসানোর কাজই শুরু করে না। আর এক চাষী বলেন ওঠাইত জানালেন, তাঁর ৪ বিঘা জমিতে আলু থাকে। অনেক কষ্টে ২ বিঘা জমি শুকনোর কাজ চলাই। বাকি ৪ বিঘা শুকনো হতে ২৫ দিন লাগবে। পুরগুড়া কলেপাড়া অঞ্চলের হরিণাশালির উত্তম চালিও একই কথা শোনালেন। তিনি জানান, গত বছর আড়াতে সবচেয়ে চমম অধিরে আবার জলের জন্য সমস্যা দেখা দিয়েছে। ফলে পুরগুড়া জুড়ে পুরপ্রধান হান্নায় আলু চাষ অনেকটা বন্ধে যাবে। গত বছরের কতি এবং এবারের প্রাকৃতিক বিপর্যয়ের ফলে আরামবাগ মনেকুমা বেশিরভাগ চাষী এখন আলু চাষের প্রতি অগ্রহ হারিয়ে ফেলেছেন।

চন্দ্রমুখী আলু বসানো। কিন্তু বাকি জমি বেরে চাষের উপযুক্ত হবে তা তিনি বুঝতে পারছেন না। তাঁর ধারণা ২০ দিনের আগে গুই জমিতে আলু বসানো যাবে না। তাই তাঁর বলা, তত দেরিতে আলু বসিয়ে কোনও লাভ নেই।

ফলন একেবারেই কম হবে। এমনিতেই আলু চাষ খুবই ঝুঁকির। তার উপর দেহিতে বসানো মানে সেই ঝুঁকির আরও বেড়ে যাবে। তিনি জানান, তাঁর পর কাটা জমিতে এখনও এক হাঁটু জল দাঁড়িয়ে রয়েছে। গুই জমিতে ধান চাষ

করতে পারেননি। অঞ্চল প্রত্যেক বছরই গুই জমিতে ধানের পাশপাশি আলুও চাষ করে থাকেন। হ্যাং একই কথা শোনালেন, এই গ্রামেই লাগু ওঠাইত। তিনি ৪ বিঘা জমিতে ধান চাষ করেন। কাদার জন্য তাঁর বিঘা

চন্দননগরে ৪ নাবালিকা উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : যুববার রাতে স্থলগির চন্দননগর স্ট্যান্ডরোড থেকে চার নাবালিকাকে উদ্ধার করল চন্দননগর পুলিশ কমিশনারের অধীন চন্দননগর থানার পুলিশ। হান্নায় সূত্রে জানা গেছে, এই চারজন বলাগড় থানা এলাকার ইলছোড়া এলাকার একটি বিদ্যালয়ের ছাত্রী। বলাগড় থেকে ট্রেনে করে তারা চন্দননগর পৌঁছানোর পৌছায়। সেখানে একটি হোটেলের খাওয়া দাওয়া করে আরও একজনের জন্য স্ট্যান্ড রোডে অপেক্ষা করছিল। তার সঙ্গে মুম্বাই পড়ি দেওয়ার কথা ছিল। পুলিশ ও হান্নায় মানুষের সন্দের হয় এই ছাত্রীদের দেখে। এরপর পুলিশ তাদের আটক করে জিজ্ঞাসাবাদ করে। জানতে পারে তারা একজনের সঙ্গে মুম্বাই যাওয়ার পরিকল্পনা করেছিল। পরে পুলিশ এই চার নাবালিকাকে তাদের পরিবার পরিজনদের হাতে তুলে দেয়। নাবালিকার এক হান্নায় জানান, এদের না পেয়ে স্থলগির বলাগড় থানায় একটি নিখোঁজ ডায়েরি করেছেন।

কামারপুকুর কলেজে পথ নিরাপত্তা নিয়ে সেমিনার



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোষাট : বৃহস্পতিবার স্থলগির কামারপুকুর শ্রীরামকৃষ্ণ সারথি বিদ্যালয়পাঠে গোষাট ২নং ব্লক প্রশাসন ও গোষাট থানার উদ্যোগে 'সেফ ড্রাইভ সেফ লাইফ' নিয়ে এক সেমিনার শিরির অনুষ্ঠিত হয়। এই শিরির উপস্থিত ছিলেন গোষাট ২নং বিডিও অরুণিাং দাস, গোষাট থানার এস আই সোমনাথ মে, কলেজ পরিচালক সিমিতির সম্পর্কিত প্রশাসক মোহ, কলেজের ডায়েরিগুর্ভাষক অক্ষয় কুমার মোহ ছাড়াও অন্যান্য অধ্যাপক, শিক্ষকসহ। এই সেমিনারে খবিরে রাজ সারথিকের সেনে ড্রাইভ সেফ লাইফের উপর কিছু তথ্যচিত্র দেখানো হয়। কলেজের ছাত্র সবসময় সম্পর্কিত সারথিক মোহ জানান, প্রত্যেক বাইক আরোহী ও চালকদের উচিত সরকারি নিয়ম মেনে গাড়ি চালানো। না হলে যে কোনও সময়ে দুর্ঘটনা ঘটতে পারে।

মেরামতির জন্য ১২দিন বন্ধ গঙ্গার ঘাট

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : এক মাসের অস্বাভাবিক মৃত্যুকে কেন্দ্র করে চাঞ্চল্য ছড়াল স্থলগির হরিণাশালি অতিমামনু এলাকার মেরামত না সক্ষমতা মোহ (৩৫)। উদ্দেশ্যে, তাঁর সাদানলি বন্ধ হয়ে গিয়ে মৃত্যু ঘট। পরিবার সবে বন্ধ, প্রতিদিনের মতো যুববার রাতে খাওয়া দাওয়ার পর হঠাৎই লক্ষীভ্রম হওয়ায় বোধ করেন। সঙ্গে সঙ্গে পরিবারের লোক তাঁকে রক্তকেন্দ্রের শ্রমীণ হাসপাতালে নিয়ে যান। চিকিৎসা শুরু করে দেহেও শেষ করা হান্নাই। মৃত্যুর আগে তলে পড়েন লক্ষীম। পরে পুলিশের হাতে মেরামতের জন্য শ্রীরামপুর গুয়ায় হাসপাতালে পাঠায়।

গোষাট ১নং ব্লকে বিদ্যুৎ পরিষেবা মেলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোষাট : স্থলগির গোষাট ১নং ব্লকের নতুন গ্রামে এই ব্লকের বিদ্যুৎপত্রের পক্ষ থেকে বৃহস্পতিবার সারাদিনব্যাপী একদিনে পরিষেবা মেলা অনুষ্ঠিত হয়। এই মেলায় মুখ্য অতিথি সম্পর্কে গোষাট ১নং ব্লক বিদ্যুৎপত্রের স্টেশন ম্যানেজার মহম্মদ আশিক ইকবাল জানান, মানুষ যাতে খরিক না করে এবং এর থেকে কি ধরনের অফন ঘটতে পারে সেই সম্পর্কে মানুষকে সচেতন করার জন্য এই মেলায় আয়োজন করা হয়েছে। অন্যান্যদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন গোষাট ১নং পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি মৃগালকান্তি আশু, সহসভাপতি মনোরঞ্জন পান, নতুন গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান শ্যামলী মোহ, গোষাট ১নং পঞ্চায়েত সমিতির বিদ্যুৎকর্মীরা ছাড়াও বিদ্যুৎ পত্রের বিভিন্ন অফিসার।

ডােডাে আসুন কামারপুকুরে

কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

যোগাযোগ : বাসুদেব নাজা, কামারপুকুর

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

নিরোগ ডায়গনস্টিক

- MR
- 3D Multi Slice CT Scan
- Digital X-Ray
- Colour Doppler
- Ultrasonography
- Echocardiography
- 2DM Mode & colour
- Holter Monitor
- Endoscopy
- Colonoscopy
- EMG
- NCV
- EGG
- Pathology
- FNAC

ইউনানী ও হার্বাল চিকিৎসাকেন্দ্র

মহিলা ও পুরুষের যে কোনও জটিল ও পুরাতন রোগ, স্ত্রীরোগ, মৌন রোগ, চর্মরোগ, গৌণ রোগ, ছোঁরার লােবণ, চুলের সমস্যা, রোগ থেকে মোটা ও মোটা থেকে রোগার সূচিকিৎসা করা হয়।
বিঃদ্রঃ - গোপনে মন ছাড়াইবার ওষুধ দেওয়া হয়। ১০ দিনে পরিবর্তন।

ডাঃ এন কে রায

ফোনে যোগাযোগ করুন : ৯৪৩৩২৭৬১০৬/৭৫০১৩৩০২০৭/
কলিকাতা দাদাম, আরামবাগ, হেড়িয়া, উদয়নারায়ণপুর, শ্যামপুর

কামারপুকুর আর্টসিটিয়ান ও স্থলগির গ্রামীন জেলা পুলিশের যৌথ উদ্যোগে -
রাজ্যব্যাপী বসে আঁকো প্রতিযোগিতা
স্থান- কামারপুকুর কলেজ মাঠে তারিখ- ০১-০২-২০১৭ (রবিবার) ৯:৩৫- ১:০০
সময়- দুপুর ১-৩০ মিনিট করে ৫টি
অর্থাৎ ১৫ মিনিট - কমপ্লেক্সিক টি.এস.বি.স্কুল
প্রতি সপ্তে ১৪, ২৪, ৩৪ ছাত্র ১০০ জনকে মনো পুস্তক (সর্বমোট ১৬টি বিভাগে প্রতিযোগিতা হবে)
সকল বিভাগের বিষয়- য়েমন খুশি আঁকো
নাম আঁা দেবার শেষ তারিখ ০১/০২/২০১৭ টিকিটবর্তী অঙ্কন শিল্পক অঙ্কন-ONLINE
বিস্তারিত জানার জন্য- ওয়েবসাইট- www.artmuseum81.org অথবা
Facebook-BASUDEB DEY 9735195716 * M- 9735195716